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Προσφορές για Σχεδιασμό και Κατασκευή 

Φουλαριών και Γραβατών 

 

Η Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή (ΚΟΕ) ζητά προσφορές για τον σχεδιασμό και την κατασκευή 

Φουλαριών και Γραβατών.  

 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΦΟΥΛΑΡΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΒΑΤΕΣ 

QUANTITY / ΠΟΣΟΤΗΤΑ: 100 ή 250 ή 500 ή 1000 

MATERIAL/ ΥΛΙΚΟ: 100% SILK 

PRITING / ΕΚΤΥΠΩΣΗ: Full Colour (8 Colours) 

PACKING/ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ: Κάθε τεμάχιο (Γραβάτα και Φουλάρι) θα πρέπει να πακετάρετε σε 

διάφανες πλαστικό περίβλημα (Poly Bag) 

 

Στην τιμή θα πρέπει να περιλαμβάνεται και ο σχεδιασμός των Φουλαριών και Γραβατών όπως και 2-

3 προτάσεις (σχέδια για κάθε είδος) στο ίδιο "concept" με τα χρώματα στις φωτογραφίες τον 

υφιστάμενων σχεδίων πιο κάτω. Στις προσφορές που θα υποβληθούν στην ΚΟΕ θα πρέπει η τιμή  

του κάθε είδους και το Φ.Π.Α. να φαίνονται ξεχωριστά. 

 

Το νέο λογότυπο της ΚΟΕ σας παρατίθεται πιο κάτω. Η Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή μπορεί να 

ζητήσει αλλαγή σχεδίου από τον προσφοροδότη στον οποίο θα κατακυρωθεί η προσφορά σε 

περίπτωση που το σχέδιο που υποβλήθηκε δεν την ικανοποιεί. 

 

DELIVERY/ΠΑΡΑΔΟΣΗ: οι Γραβάτες και τα Φουλάρια  θα πρέπει να παραδοθούν στην ΚΟΕ 30 

εργάσιμες ημέρες από την ημερομηνία υποβολής της παραγγελίας. 

 

Κάθε προσφορά θα είναι έγκυρη και θα εξεταστεί εφόσον υποβληθεί σε σφραγισμένο φάκελο με τα 

διακριτικά με θέμα "Προσφορές για Σχεδιασμό και Κατασκευή Φουλαριών και Γραβατών" τόσο 

στο έξω μέρος του φακέλου, όσο και πάνω στην προσφορά, και φθάσει στα γραφεία της Κυπριακής 

Ολυμπιακής Επιτροπής, στον 2ο όροφο του Ολυμπιακού Μεγάρου, Αμφιπόλεως 21, 2025 

Στρόβολος, Λευκωσία, όχι αργότερα από την Τρίτη, 29 Μαΐου 2017 και ώρα 11:00 (μεσημέρι). 

 

Η Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή δεν είναι υποχρεωμένη να δεχθεί τη χαμηλότερη ή οποιαδήποτε 

άλλη προσφορά. 
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Για οποιαδήποτε συμπληρωματική πληροφορία επιθυμείτε, παρακαλώ μη διστάσετε να 

επικοινωνήσετε μαζί μας. 

 

 

Cyprus NOC Scarve  
Square 80 cm x 80 cm 

 

Cyprus NOC Tie 
Silk Logo on Back (Length 140 cm) 
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